

Beszámoló
a Kehidakustány Község Települési Értéktár Bizottság
2024. évi tevékenységéről
Kehidakustány Község Önkormányzata Képviselő-testületének

A Helyi Értéktár Bizottság a 324/2020.(VII.1.) Korm. rendelet a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló törvény, és a Szervezeti és Működési Szabályzata alapján végzi tevékenységét. A bizottság szabályzata értelmében évente beszámol tevékenységéről Kehidakustány Község Önkormányzata Képviselő-testületének.

A Települési Értéktár Bizottság ülései:

2024. évben egy Települési Értéktár Bizottsági ülést tartottunk.

Az első ülés időpontja: 2024. 12. 05.

Napirend: Jogsabályi háttér ismertetése,
A települési értéktárba felvett értékek áttekintése, megyei értéktárba benyújtott javaslat elbírálásáról tájékoztató
Települési értéktárba javaslatok elbírálása

A Kehidakustány Község Települési Értéktár Bizottság elnökeként ennek a kötelezettségemnek teszek eleget az alábbi beszámolómmal.

A Zala Vármegyei Értéktárhoz benyújtott kettő javaslatból a Deák kúria 2024. 01. 31-ei döntés alapján bekerült a Zala Vármegyei Értéktárba. A kustányi házi berkenyefa javaslatot elutasították, mivel a javaslat nem rendelkezik a térségen túlmutató, egyedi és vármegyei hatókörű jellemzőkkel.

A települési értéktár bizottsághoz 2024. évben tizenhárom javaslat érkezett a települési értéktár bővítése kapcsán. A bizottság az egészség és életmód kategóriába felvette a pogácsatorta, kaspörkölt nokedlivel, savanyú bableves, tejfölös-kapros kerékrépaleves, csirkepaprikás, paradicsomos káposzta, barátfütle, kakaós-fahéjas csiga, galambleves, liba vagy kacsapecsenye, mákos, kakaós kalács, nyúl halmódra, és a keltrétes (kőtrétes) ételeket a javaslatokhoz mellékelte ételreceptek alapján a települési értékek jegyzékébe.

Kehidakustány község önkormányzatának honlapján az értéktár adatai az alábbi linken elérhetőek: <http://kehidakustany.hu/helyi-ertektar/>.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót szíveskedjen elfogadni.

Kehidakustány, 2025. január 06.


Schulcz Béláné

a Települési Értéktár Bizottság elnöke